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Инструкция по работе с сайтом POSTCROSSING.COM
Просто, как 1, 2, 3!
Шаг 0. Открыть интернет-браузер и войти в свою электронную почту.
Шаг 1. Пройти процедуру регистрации на сайте.
1) Указать в адресной строке браузера адрес сайта www.postcrossing.com
2) Войти на сайт и кликнуть Sign up.
3) Заполнить необходимые данные на странице:
· Account details: Username, Email, Password (придумать имя пользователя для этого сайта; указать свою электронную почту; создать пароль для данного сайта). 
!!! Запомните или запишите эти данные для последующего входа на сайт! 
· Your location and address: Country (указать свою страну проживания), City/Place (указать свой город), Postal address (указать свой почтовый адрес в международном формате на английском языке)
!!! Обратите внимание на образец адреса на данной странице. При этом помните: указанный Вами адрес должен быть доступным для прочтения местными почтальонами, поскольку от этого во многом будет зависеть количество доставленных Вам открыток. 
4) Кликнуть Sign me up.
5) Перейти в свою электронную почту и ожидать письма с подтверждением регистрации.
6) Получив электронное письмо с сайта postcrossing.com, кликнуть Confirm email address или кликнуть по указанной ссылке. Переход на страницу означает, что ваша почта успешно подтверждена (Your email address is now validated). 

Шаг 2. Заполнить свой профиль на сайте.
1) Кликнуть Settings (в колонке слева), зайти во вкладку Profile для редактирования личного профиля.
2) Заполнить личные данные в каждой из двух секций:
· Первая секция Profile details: указать имя, пол, языки, свой сайт\блог, день рождения (по желанию), а также представить информацию о себе (tell others about yourself)
! Можно написать о своих предпочтениях в открытках, их оформлении, а также личные просьбы, например, попросить о том, чтобы отправитель написал пару строк на своем родном языке, или попросить отправлять открытки в конверте.
· Вторая секция Postcrossing options: отметить «галочкой» те пункты, которые считаете нужными.
! В первом пункте можно отметить своё намерение получать открытки из повторяющихся стран.
! «Галочка» во втором пункте означает Ваше согласие на получение и отправление открыток из своей страны (из РФ). 
! В третьем пункте указывается Ваша заинтересованность в частном обмене, т. е. Ваша готовность вступить в переписку с кем-либо и обменяться открытками, минуя сайт. В этом случае у Вас есть возможность найти человека из любой интересной вам страны или города и договориться с ним об обмене открытками. В дальнейшем обмен открытками может перерасти в обмен письмами, посылками и прочими безделушками. 
3) Кликнуть Save changes для сохранения изменений.
4) Зайти во вкладку Avatar (по желанию) и разместить своё фото.

Шаг 3. Отправить открытку.
1) [bookmark: _GoBack]Кликнуть Send a postcard (в колонке слева).
2) Внимательно ознакомиться с предложенными правилами и подтвердить своё согласие с ними.
3) Кликнуть Request address (Получить адрес).
! В окне появится случайный адрес и текст со странички (аккаунта) пользователя с указанными предпочтениями.  

!!! Обратите внимание на надпись POSTCARD ID! Это уникальный идентификационный номер открытки, состоящий из букв и цифр (например, UA-42571). Этот номер Вы должны ОБЯЗАТЕЛЬНО указать на отправляемой открытке. Именно этот номер получатель будет регистрировать на сайте, когда Ваша открытка дойдет до него. Когда это произойдет, Вы получите возможность отправить ещё одну открытку. 
!!! ВАЖНО !!! Изначально Вы можете отправить одновременно 5 открыток. Как только одна из них достигнет адресата, и он зарегистрирует её на сайте, у Вас в пути будет не 5, а 4 открытки, и Вы получите возможность отправить ещё одну. Иначе говоря, когда все 5 открыток дойдут до мест назначения, и получатели их зарегистрируют, Вы сможете отправить ещё 5 открыток. Как только получатель зарегистрирует по ID Вашу открытку на сайте, Ваш адрес случайно выпадает кому то, кто отправит открытку Вам. Это может быть любой пользователь сервиса из любой страны, но Вы не узнаете, кто именно, пока не обнаружите в своём почтовом ящике открытку. Поэтому после того как Вам прислали открытку, обязательно зарегистрируйте её на сайте, кликнув Register a postcard.
HAPPY POSTCROSSING! 

